

Tlačová správa

V Trnave si záujemcovia o prácu vodiča budú môcť vyskúšať jazdu autobusom

Trnava, 13. októbra 2023 – Spoločnosť ARRIVA pozýva všetkých záujemcov a záujemkyne o prácu vodiča z Trnavy a okolia, aby si prišli vyskúšať šoférovanie autobusu. Jedinou podmienkou pre absolvovanie skúšobnej jazdy pod dohľadom skúsených inštruktorov autoškoly je vek 21 rokov a vodičské oprávnenie skupiny B (osobné motorové vozidlo).

Skúšobný deň v Trnave sa uskutoční v sobotu 21. októbra 2023 od 9.00 do 14.00 v depe ARRIVA, Nitrianska 5505/5. Ženám a mužom, ktorým sa práca vodiča autobusu zapáči, pomôže ARRIVA v prípade záujmu o zamestnanie aj s financovaním rozšírenia vodičského oprávnenia pre skupinu D (autobusy) a získaním kvalifikačnej karty vodiča. Zároveň má pre nich a ich rodinných príslušníkov pripravené ďalšie výhody.

„Veríme, že aj vďaka tomuto podujatiu stretneme budúcich kolegov a kolegyne, ktorých láka práca vodiča autobusu. Zároveň je to príležitosť pre všetkých záujemcov o toto povolanie, aby aj oni spoznali náš kolektív a dozvedeli sa viac aj o spoločnosti ARRIVA, našich hodnotách a záväzku poskytovať bezpečnú, spoľahlivú a kvalitnú verejnú autobusovú dopravu,“ uviedol **Peter Nemec**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Trnava.

Všetky potrebné informácie o voľných pracovných miestach vodičov v spoločnostiach ARRIVA a ponúkaných výhodách získajú záujemcovia na [webovej stránke](#).

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk